
平成３０年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 40 49 12 0 0 0 101 人数 51 43 7 0 0 0 101

割合 40% 49% 12% 0% 0% 0% 100% 割合 50% 43% 7% 0% 0% 0% 100%

人数 73 23 5 0 0 0 101 人数 26 54 18 3 0 0 101

割合 72% 23% 5% 0% 0% 0% 100% 割合 26% 53% 18% 3% 0% 0% 100%

人数 53 41 5 2 0 0 101
割合 52% 41% 5% 2% 0% 0% 100%

人数 70 27 4 0 0 0 101 人数 78 20 3 0 0 0 101

割合 69% 27% 4% 0% 0% 0% 100% 割合 77% 20% 3% 0% 0% 0% 100%

人数 69 27 5 0 0 0 101 人数 74 24 3 0 0 0 101

割合 68% 27% 5% 0% 0% 0% 100% 割合 73% 24% 3% 0% 0% 0% 100%

人数 70 27 3 1 0 0 101 人数 69 27 5 0 0 0 101

割合 69% 27% 3% 1% 0% 0% 100% 割合 68% 27% 5% 0% 0% 0% 100%

人数 83 16 2 0 0 0 101 人数 78 21 2 0 0 0 101

割合 82% 16% 2% 0% 0% 0% 100% 割合 77% 21% 2% 0% 0% 0% 100%

教員コメント
この科目の目的や内容がもっと伝わるように、シラバスの内容の工夫や最初の導入で具体的な説明をしていきたいと思います。また、科目を履修後にも継
続して自己学習していくことができるような内容を目指します。
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教員の熱意が感じられた
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提示された資料は授業の理解に役立った
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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5

教員に質問したり、他の学生と話し合った
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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履修者 104
3 前期

回答者 101
看護の統合と実践Ⅱ

回答率 97.1%
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